CTOJ1 ANT

MHCTPYKUMSA




NMPOAYKTDI

NOACTOJIbE 2x2 (80/90) AOBOPHbIN 3JIEMEHT 1x2 (80/90)

MakcurManbHaa gonycTumas pacnpeneneHHas
Harpyska Ha ogHy ceKumto noactonba - 300 Kr

! }

19 g
2 8 22
[ole} Z5
58 2%
~ T [0 T
[0)]
KomMnnekTauuna KoMnnekTauma
Mopcronbe 2x2 1w JoBOpHbIN 3n1eMeHT 1x2 | 1 LwT.
Kntou poXxKoBbIM 1w BUHT M5x25 4 LT,
Kntoy-oTBepTKa 1w anka M5 4 WT.
NHCTpyKUMS 1w
OOBOPHbIN 3NTEMEHT 1x3 (80/90) CTONELIHULA
$20 1 $22 Bes
B LWWaXMaTHOM OTBepCTVIl;l
nopanke
‘o, © . °
>
z Oo O o
@
T o O O
28 2 3
< le) S|]o o 0
9 E|
L ? 8 o o
o [
OOO © o o
KomnnekTauusa KomnnekTauua
[o6opHbIM aneMeHT 1x3 | 1 wWT. CtonewHwuua Twr.
BumHT M5x25 6 WT. BrHT M6x25 4 T

Manka M5 6 WT.




OMNPEAOENEHUE BEPXA CTONTA

YTOo6HbI onpenenntb, roe y Crtosla Bepx OOCTAaTOYHO MOCMOTPETb, €CTb 1M ramkm B

M1aCTMacCCOBbIX YIT10BbIX OMNnopax:

Ecnn B onopax 3TU FamkuM ecTb, 3HAYUT 3TU OMopbl ABNAKTCA BEPXHUMU U
npenHasHayeHbl A9 MOHTaXa Ha HUX cTofewHuLbl. Onopbl Ha APYroM CTopoHe
ByayT CNY>KUTb N9 ONUPaHUA KOHCTPYKL MKW Ha Mor.

MOHTAX COJIELLUHULLbI

1. PaccTerHute gacTeKc (3acTexkKy)
MOAOCTOMbA U Pa3/IOXUTe  €ro,
MOTSAHYB 3a MPOTMBOMOMOXKHbIE
onopbl. ~ S

MoTaHyTb

Paccternyrtb

3. COBMeCTUTe OTBEPCTUSA CTONELLHMLbI
W YrOBbIX OMOpP, Kak MOKa3aHo Ha
PUCYHKE (YepPHbIMK TOUKaMM).

— Y
e (o e) o
O O

2.  [Monoxute
BEPXHME OMopbl.

ctonewHmnuy Ha

4. TpuKpyTUTE CTOMEeLlHMUY Ha
JeTblpe BMHTa M6x25, Mcnonb3ysa
BIOXEHHYIO OTBEpPTKY, 16O cBOM




U3MEHEHUE PABOYUX MOJIOXXEHUA

CTon Ant 2x2 UMeeT TPU paboumX MOMOXKEHUA C TPEMs PasHbIMU BblIcOTaMu. MNepenTr oT ogHOro
MOMOXEHWA K APYroMy Bbl MOXETe, CABUIas W pasaBMras HOXKUM CTora M BKPYYMBasa BUHTbI
CTOMELUHULbI B OpYyrMe OTBEPCTUS:

Cronbl 80 /90
MonoxkeHwue 1 NonoxkeHwe 2 MNonoxkeHue 3

875/970
925 /1015

CxeMa pancrnonoyeHusa BUHTOB (Y€PHbBIMU TOYKaMU):

MonoxeHwne 1 MonoxxeHwne 2 MNonoxeHwe 3
(e = (a =~ N
!oo o (O o oo‘ @EEH%I:}EEH:E@ o, © o o Oo"
i m
o o o o o o g o o o o EEXFIEIFES
° ° ne i
m |
o o o o o o 4 o o o o Y offio o o oo
i a i i
i
o o o o o o H o o o o Y oo o o oo
i i 1 1
[ n i 1
o o o o o o H o o o o H oo o o oo
i I i i
O O O O O O @;ﬂz;ﬂs—_n—z;z}z o{){f}i—‘ﬁ—:ﬁ-‘&i{{@oo

MaKcuMarnbHyto Harpysky B 300 K CTO/1 MOXET BblAepyKaTb TONbKO B [MoNoyKeHMM 1 (MOAHOCTbIO
Pa3N0OXXEHHbIN)

OPUEHTALNA METU3OB B YIJTOBbIX OMOPAX

BUHT

S
S

/

YCTaHOBUTE BMHTblI B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM. C APYron CTOPOHbI Ha BUHT
HaKpyTUTEe ramky M5,



NMPUCOEAUHEHUE «[OBOPHOIO JTIEMEHTA 1x2»

K «MoOCTONblo 2X2» MOMXHO MPUCOeOUHUTb «O0OOPHbIM 3NeMeHT 1x2», 4To macT
BO3MOXHOCTb YAJ/IMHUTb CTOM U YCTAaHOBUTb BTOPYIO CTOMELHMLY. Takon cton bynet
Ha3blBaTbCcA «CTOM 2X3» MO YMCAY OMOP Ha KaXXAOM U3 U3 ero CTOPOH.

1. MpucoeanHUTe «40BOPHbLIN 21eMeHT 1x2» K Nto60oN yaoBHOW CTOpOoHE «MNOACTOMbS
2X2»: BCTaBbTe KOHUYMKU alltOMUHUEBBLIX TPYy6 OOBOPHOro aneMeHTa 1X2 B BbleMKU
ornop NoAcToNbs 2x2. COBMeCTUTe OTBePCTUS TPYBOK 1 orop.

[o6opHbIN
3neMeHT 1x2

MopcTtonbe 2x2

2. YCTaHOBUTb MeTU3bl BO BCE YeTbIpe 3. Tenepb MOXHO YCTaHOBWTbL Ha
onopbl. BUHTbI C raMkamMy 3aTaHyTb MoNy4MBLUMIACH Kapkac nse
MMOTHO, 3aTeéM HEeMHOro ocnabuTb, CcTonewHnLbl (cm. «MoHTax
4YTOObI CK1adblBaHWe-packnagbiBaHme CTONEeLHWLLbI»).

cTona He 6bifo 3aTPpyOHUTENIbHbIM.

lanka M5

!

Mpn HeobxoaMMOCTM B 6onee O/IMHHbBIX CTOMAax C TOM Xe LWWMPUHOM, K «CTONY 2X3»
MOXXHO 006aBNATb AOMONMHUTENbHbIE «00O0PHbIE 3/1eMEHTbI 1X2» CO CToNeLlHMLAaMM,
rnosiydas CTonbl 2x4, 2x5, 2x6 1 T.4.



PABOYUE NOJTIOXXEHUA «CTOJIA 2x3»

[MonoxxeHune 1

Cronbi 80 /90

818/918

MonoxeHwve 2 MonoxeHue 3

925/1015

CxeMa parncnonoXeHus BUHTOB (YEPHbIMU TOYKaMMU):

[MonoxeHune 1 MonoxeHwe 2 MNMonoxeHwe 3
(@ S 3 5
o, 0 D o 0 ? o C DO o ; o, 0 D o 0
o ] o o o O i _8___8___6___6_0 O, (o] o] [0) [e) O




NMPUCOEOUHEHUE «0OBOPHOIO 3JIEMEHTA 1x3»

K «cTony 2x3» MOXHO MPUCOEONHUTb «MOACTOMbe 1X3» W YCTaHOBWUTb [OBe
OOMOJSTHUTESNbHbBIE CTOMELHULBI, TEM CaMbIM YBETUMYUB LLMPUHY CTOMA U MOMYyYnB
«CTOJT 3X3».

1. MpucoeanHmUTe «4060PHbLIN dNEMEHT 1x3» K 1060 YAOBHOM CTOPOHE «CTOMa 2X3»:
BCTaBbTe KOHUYMKK atOMUHUMEBLIX TPYO O0BOPHOro anemMeHTa 1Xx3 B BbleMKU ornop
noacTtonbs 2x2. CoBMeCTUTe 0TBEePCTUSA TPYyOOK 1 onop.

Lo6opHbI
aNeMeHT 1x2 MopcTtonbe 2x2

[o60pHbIN
a1eMeHT 1x3

2. YCTaHOBUTb METU3bl BO BCe LUECTb 3. Ternepb MOXHO YCTaHOBUTb Ha

onop. BUWHTbI C ramkamMu 3aTaHYTb MoAy4YmBLIMMCA KapKac  uJeTbipe
MJOTHO, 3aTeéM HEMHOro ocnabuTb, cToNewHMLbI (c™m. «MOoHTa
UuTOGbI CKNadblBaHWe-packnagbiBaHWe CTONEeWHMLbI»).

cTona He 6blNo 3aTPyAHUTENBHBIM.

o o ofo o\o o o o

I Mpn HeobxoOMMOCTU B 6onee OIMHHbBIX CTOMAaX C TOM e LUMPUHOM, K «CTONy 3xX3»
MOXXHO 006aBNATb AOMONMHUTENbHbIE «00O0PHbIE 31eMeHTbI 1X3» CO CToNeLlHMLAaMM,
rnony4yasa CTosibl 3x4, 3x5, 3x6 1 T.4.



OOQO «HIMIM «J1loceB»

tOpunanyeckmn agpec: 121205, r. MockBa, BH. Tep. T.
MYHULMOANbHbIM OKpPYr MoXanckumn, Tepputopuma
CKOMKOBO WMHHOBaLMOHHOro doHaa, b-p Bonbluon,
0. 42, cTp. 1, 3Taxk 4, noMelL./pab. mecto N2139/N°10

dakTnyeckum agpec: 656043, AnNTancKkUM Kpawn,
r. BapHayn, yn. HukntunHa, 113

MouTa: info@lossew.com
CanT: g4tools.com

T. 8 (495) 432-20-72
(3BOHOK Mo Poccuum BecnniatHo)

KOHTaKTbl CepBUCHOrO LleHTpa Lossew:
+79635717400
service@lossew.com



